

傳真天地

传递真相 传递美好未来

2024年2月9日 第131期 手机版3

股民高喊"造反" 中国网络上"烽烟四起"

新唐人



2024年2月2日,中国股市暴跌,愤怒而绝望的股民大喊"起义"。

中国股市暴跌,愤怒的股民在网上到处留言 发泄,痛斥中共肆无忌惮地"割韭菜",甚 至高喊"造反"。各大社交媒体上,股民和 审核员展开发帖和删帖大战。

2月2日,大陆股市上5200只个股下跌,上 证指数一度跌破2700点。许多股民倾家荡产, 跳楼自杀。有股民给上交所快递大便,有人 谋划集体抗议。更多的股民在网上发泄情绪, 甚至公开大骂中共体制,大喊"造反"。 股民"造反",求助美使馆

2日当天,美国驻华大使馆官方微博发布了

一条保护长颈鹿的博文。中国股民纷纷涌入 点赞,并留言恳求美国拯救A股。还有很多 人大骂中共的邪恶,甚至要求美国出兵"消 除地球的毒瘤",并声言"给美军带路"。 当天晚些时候,大使馆又发布了一条给中国

人祝贺新年的视频博文。股民们又纷纷涌入 留言。 微博管理员无法删除大使馆博文,因此和股

民展开删帖大战,不断删除言辞激烈的留言。 不过,管理员删帖的速度明显赶不上股民发 帖的速度。记者查看页面发现,依然有"造反" 言论和要求美国"赶紧打过来"的留言不断 涌现,而且还会留存很长时间。 有网民爆料,在大使馆微博每说一句话就被

封一个账号,但股民们依然前仆后继。

除了高喊"造反"的股民外,还有许多曾经 的"粉红股民"留言,向自己以前经常谩骂 的美国道歉,并表示自己被股市的铁拳砸醒,

认清了中共体制的邪恶。 除了美国大使馆官微之外,其它有关股市的 大V博文之下,也都成了股民高呼"造反" 的场所。其中一篇博文之下,最热门的一条

留言是"全网呼唤陈胜吴广",第二条是骂 中共每天只会吹牛。 东方财富一段分析股市走向的视频,也一度 被股民大骂当局、呼喊造反的弹幕留言刷屏。 随后东方财富被迫关闭了弹幕。

在"今日头条"上,许多网民没有直接谈论 股市,而是将怒火指向中共当权者。有人委 婉地 "反对袁世凯复辟帝制"。有人不指名

地高喊"下课!" 党媒 "乐观向上" 遭嘲讽 就在A股惨跌的同一天,中共党媒《人民日报》

刊登一篇爆红的文章,标题是"整个国家都 洋溢着乐观向上的氛围"。 在中国经济低迷,股市跌跌不休之时,《人

民日报》专访德国共产党国际关系书记。借

着马克思直系后代的嘴夸赞中共: "整个国家 都洋溢着乐观向上的氛围。"马上有网友讽 刺道:"包括股民不? 4000多只股票待涨, 涨幅空间巨大。""继续吹,不要停。"还有 网友调侃:"在社会主义国家,只要不炒股、 不买基金、不买房、不创业,左手拿着奶茶,

右手拿着手机。正如人民日报所说:整个国 家都洋溢着乐观向上的氛围。" 从去年到现在,A股一路下跌过程中,党的 喉舌是怎么忽悠的? 3100多点的时候说:抹黑打压改变不了中国 市场的吸引力;快跌到3000点时:投资者不

要以盈利为唯一目的,股民不要太在意3000 点的得与失;要跌到2900点时:如不投资中 国,外资肠子都会悔青;等跌到2800的时候: A股处于历史大底附近,已经足够便宜;到

了今天,终于跌出了:国家都洋溢着乐观向 上的氛围。正所谓:天塌了有嘴顶着。 前京东集团CEO说了句大实话:如果还认为 我们陷入的是经济周期的下行周期,那就真 的错得太可怕了,应该是一个时代的落幕和

1.请拨打全球退党服务中心电话:

退党(团队)方法

001-866-697-6570 热线电话: 001-702-873-1734

-个时代的开启。

- 2.请翻墙登录退党网站在线办理"三退":
- santui.tuidang.org。全球退党服务中心"退 党(团队)证书"被美移民官认可。
- 3. 用海外邮箱发送电子邮件至 tuidang@tuidang.com。
- 4.也可把"三退"声明写在纸上贴出去,有
- 条件时再上网声明。 注:中共对退党热线做了手脚,电话接通后

有录音告知:"这是空号,请不要打这个电 话。"请别上当,不要挂电话,很快就能接通, 请相互转告。